6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €TO IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0Ee30NaACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomor TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS MPU HATHYUH
OTMETKH O TMPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO POJIABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIONIHE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXCHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9920 wusrotosmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O ITIPO/IA’KE

(3amoHAET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9920
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 9920 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIsl IIAPHUPHOM CIICTIKU JIETKOBBIX aBromoOmiei Onenb 3adupa B (Family)
¢ 2004 r. BeIlTycKa ¢ OYKCHPYEMBIM MPHIICIIOM moiHOH Maccoit 1o 1000 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenns 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3za oT
09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CLIENHOTO YCTPOHCTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIENMHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumasi mosHas Macca OyKCHUpPyeMOTo TIpHUIiena, KT 1000
1.4 TlapameTtp D, ne 6onee, kH 6.7
1.5 Ilapametp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 20,9+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 9920 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepex mouTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NOJA KOJéca IOJOXKHTh
ynopsl (dammaxmu).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJIIOAAS MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Boar M12x1,25x45 (8.8)
*[1laii6a 12x36
*[ait0a 12.65T.

*Brynka *"aliku HA TTOBOJKE

2 mr 2 mr

*Bont M10x160 (8.8)

*[1Iait0a 10x21

*[Iaii6a 10 65.T
aiika M10

2 miT.

2 mT *Boar M10x40(8.8)

*[[laii6a 10x21-2mt  KpOHIITEHH 60KOBOM
*[1[aiiGa 10 65.T CBapHO NpaBblii/JIeBbIN
*aiika M10 /
‘2 - Kponurreiin 60k0Boii
*Bont M10x55(8.8)  cpemmnrit
*[laii6a 10x30 TIpaBbIi/ICBhIH
*[1laii6a 10 65.I
4 .

*KpoHmTeiH

KPEIUICHUS

PO3eTKU

CuenHoil mwap

OtBepctue A

*bont M12x45 (8.8)
*[1Iait0a 12x36 -21r.
*[aii6a 12.65T".
*["aiika M 12

2wt

*Boar M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25 camocToi.
210TT.

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiictso 9920
IpuMeyaHue: NETAIH, IOMEUEHHBIE * BXOJST B [IAKET ¢ KOMILIEKTYHOIHMMH.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb
PadoTty no monra:xxy TCY pexomeHnayercsi NpOBOANTH B YCI0BHAIX ABTOCEPBHCA.

4.1 Cusre Gammnep, ¢ounapu, Oydepusii 6pyc (Oybdepubii Opyc Goublue He
MTOHATOOUTCS)

4.2 V3 HMKHUX TOJIOK JIOHKEPOHOB YAAIHTh MIIACTUKOBLIE 3aryIIKH (TIPY HAIMYUH).
O‘-H/ICTI/ITI) MTATHBIC OTBEPCTHUA B HIKHHX IIOJIKaX JIOHXKCPOHOB OT 3aKpLIBa}OHIeﬁ ux
JIeHTHL. (TIpY HAJTHYHH).

4.3 Pacceepmuth aBa 0TB.022 B T."B" (CM.pHc.2), yIaauB U3HYTPH Ky30Ba 3aTIIyLIKH.

4.4 3axkpenuth OGOKOBBIE CBapHBIE KPOHMITEWHHI (MPABLIA U JIEBBIH COOTBETCTBEHHO
puc.l) K HIKHAM TIOJNKaM JOH)XEpoHOB a/M Oomramm M10x55, (ncmone3ys raiiku Ha
MTOBOJKE, MOBOIOK COTHYTh — CM PHC.3), TIOJ TOJIOBKH OONTOB MOIJIOKHUTH  IIalOBI
10.65T" m maitosr 10x30. Kpenexx He 3aTsITHBATS.

4.5 3akpenurh CbeMHBIE OOKOBBIE KPOHIITEHHBI (IIPABBIA M JIEBBIM COOTBETCTBEHHO
puc.l) x 3amHell maHeNW Ky30Ba a/M M K CBapHBIM OOKOBBIM KpoHmTeitHamMm TCY
6onramn M10x40 u M10x160 (BCcTaBUTH BTYIKH COOTBETCTBEHHO puc.l) W raiikamu
M10, moanoxus oz raiiku maitoer 10.651 u maiosr 10x21.
4.6 3Bakpemuts 6Ganky TCY K CheMHBIM KpoHIITelHam Oonrtamm MI12x45. K
MIPUBAPHBIM raiikaM — KpernuTb 6onramu M12x1,25x45.Ton raiiku (mpu BBapHOI! raiike
— TIOJT TOJIOBKH OOJNTOB) MOJUIOXHTH ImaiObr 12.65.' m mmraitoer 12x36. IMox Gont ¢
BHEIIHEH raikoi — eme maitdy 12x36.
4.7 Bunumanue! Cyennoii wiap O01XCEH PACNONA2AMbCA CMPO20 6004b NPOOOJILHOU
ocu asmomoous.
4.8 TlpousBecTH 3aTsHKKy Kperexa,
KOHCUCTEHTHOM CMa3Koi.

o MowmeHT 3aTsikku M10—4,4...5,6 krem

o MowmeHT 3aTsmkku M 12— 8,0...10,0 krem
4.9 Cpenarb B 6amrepe BoIpe3 (B LEHTPe CHU3Y- 60 MM IHMPUHON U 110 MM Ti1yOUHOM,
CM.pHC.4.) M yCTAHOBUTD €TO Ha MECTO.
4.10 3BakpemuTh CIEMHON WIAP W KPOHIITEHH KPEIUIEHWS PO3ETKH K KPOHIITEHHAM
mrapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mociie 4-X KpaTHOro TPHMEHEHHSI CAMOCTONOPSIIIHEcH TalKH
He00X0AMMO 3aMEeHHTh HA HOBbIe!
[TpousBecTn 3aTsHKKy Kpemexa, MpeBapUTEIbHO cMa3aB pe3bOy J1t000i KOHCHCTEHTHON
CcMa3Kon

o MomeHT 3atsnkku M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.11 Togpcoenuuuts nposoga TCY K BIEKTPOIPOBOIKE

aBTOCEpBHUCA).

NPEABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000

aBTOMOOMIIS (B YCIIOBHSAX

4.12 TlomkmounTs aKKyMYJSATOPHYIO 0aTraperd W TPOBEPUTH IEHCTBHE MNPUGOPOB
OCBEIIEHHS U CBETOBOM CHIHANM3AIMH TIPULIETIA.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATALIMA U TEXHUMECKOI' O OBCJTYKUBAHUSL

5.1 Texuunueckoe obOcayxkuBanue TCY 3aKmro4aercs B HNEPUOAUYECKOM OCMOTPE
oonroBerx  kperieHuit  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpeIUleHHs  mpuOOpOB
anexTpoobopynoBanus. Iloarspkky OontoBeix coeauHenuid TCY mpoBoxuth npu
TEXHUYECKOM 00CITY>KUBaHHH aBTOMOOMIISL.

5.2 Ecmu aBromMoOWib dKCIutyatupyercs: 6e3 MpuIlena, HeoOXOAMMO CLEMHOM Iuap
TIOKPBITH 3aIIMTHONW CMa3KOM WIIM Ha/leTh 3aIIMTHBIN Konmak. [Ipu cuenke npuuena ¢ a/m
1ap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHENHOW TOJOBKM MpHIENA HA IIAPE, OCYIIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C TIPHIETIOM, HCIOJB3ysS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampeimieHa JKCIIyaTanus npuiena 6e3
YCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneil (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi OyKCHPOBKA NPHUIIENOB MOJIHOI Maccoii 6osiee 1000 kr u co
CKOPOCTHI0, peBbIaIei 90 km/gac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

60

Touka "B"

Puc.2 IlpaBas Touka CBepJIeHUs
(meBast - aHATOTUYHO).

Puc.3 Bug cornyroro nosojxka.

110

20

Puc.4 Bripes B 6amnepe..



http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

